



Styrelsemöte Upplands dreverklubb

Datum: 2024-04-29

Plats: Digitalt möte via TEAMS

Närvarande:

Roger Lindström, Ted Larsson, Stig Dahlén, Leif Yttergren, Malin Ahlström, Christer Andersson och Thomas Andersson

Delegaterna till DS: Jessica Boog, Alexandra Piirhonen Fix, Lars Davidsson, Henrik Eriksson, Martin Fix (ersättare för Henrik Parkkila).

Frånvarande: Ted Lindström (delegat DS), Örjan Englund, Johan Lindström och Birgitta Lindegren (adjungerande)

1. Mötets öppnande.

Ordförande Roger Lindström förklarade mötet öppnat kl. 18:40.

2. Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Ted Larsson.

3. Dagordning

Dagordningen fastställdes.

4. DS 2024

Genomgång av motioner till DS. Samtliga delegater (se närvaro ovan) deltar i denna punkt.

Motion 1: Enligt CS förslag

Motion 2: Enligt CS förslag

Motion 3: Enligt CS förslag

Motion 4: Enligt CS förslag

Motion 5: Enligt CS förslag

Motion 6: Enligt CS förslag

Proposition 1: Enligt CS förslag

Delegaterna (förutom styrelseledamöter) lämnar mötet.

5. Föregående protokoll

Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

6. Ekonomisk rapport

Roger redogjorde för ekonomin.
Klubbens ekonomi är fortsatt god.

7. Skrivelser, rapporter och uppföljningslistan

Medlemsantalet är, 2024-04-01, 216 st och det är minskning på 11 stycken.
Antalet viltspårdomare i Uppland ska rapporteras in till SKK.
En genomgång om säsongens drevprov för samtliga Dreverklubbar har varit i SDKs regi.

8. Rapport från kommittéer

7 deltagare är med på viltspårskursen och första tillfället var torsdagen 25/4. Det flöt på fint.
Det är 7 deltagare (5 drevrar, 1 jämthund och 1 laika) med på lydskursen med Per Zachariasson (Svenska Jägareförbundet) som instruktör. Kursen följer SVJs grundlydnadsutbildning "de fyra lätta stegen". Det har varit två tillfällen hittills och deltagarna är mycket engagerade och gör stora framsteg.
Inbjudningar till tikparaden i samband med utställningen har gått ut.

9. Swedish Game Fair

Leif Yttergren informerar om hur långt arbetet kommit. En lista för klubbens funktionärer i montern påbörjades.

10. Nordiska mästerskapet 2024

De olika arbetsgrupperna arbetar på för fullt.

11. Medlemspunkt

Önskemål om ringträning har inkommit och kommer antagligen att anordnas.

12. Övriga frågor.

Inga övriga frågor.

13. Nästa möte

Nästa möte är 2024-05-27 kl.18:30 via TEAMS.

14. Mötet avslutas.

Ordförande Roger Lindström förklarade mötet avslutat 20:10

Sekreterare

Ordförande

Thomas Andersson

Roger Lindström

Protokolljusterare:

Ted Larsson

2024-04-29